
Referat fra møde i lokalrådet 6/6-23

Afbud:
Hanne M. Jensen
Frank Østergaard
Martin Mackeprang Vinther

Ad. 1 Godkendelse af referatet 

Godkendt uden yderligere bemærkninger. 

Ad. 2 Godkendelse/redigering af oplæg til høringssvar vedr. solcelleparker

Mathias fremlagde udkastet til høringssvar, der blev godkendt uden yderligere bemærkninger. 

Mathias sender høringssvaret til Sammen om Hillerød.

Ad. 3 Høringssvar vedr. Nr. Herlev Station.

Der var følgende input til høringssvaret, som Mathias sender til Hillerød Kommune, og oplyste, at langt de 
fleste i Nr. Herlev ønsker stationen flyttet. 

 Placeringen rykkes en smule nærmere broen 

 Stien ændres fra zigzag til u-form for at bevare vold og træer for begrænse niveauforskellen, samt 
for at mindske generne for dem der bor på den anden side af vejen. 

Ad. 4 Status på overdragelse af web (Svend) og maillisten (Kirsten)

Web: Torben overtager webdelen, Rene fortsætter som backup. Svend er tovholder for overdragelsen.

Maillisten: Kirsten overtager maillisten, og kontakter Torben og Rene for overdragelsesmøde. 

Kontaktinfo:
Rene: tlf. 2165 2146
Torben: brodeskov@city.dk, tlf. 2856 3828

Ad. 5 Endelig planlægning af mødet, Hammersholt Forsamlingshus, vedr. helhedsplan.

Programmet: 

 1: Velkomst v. formand for Brødeskov Lokalråd, Mathias Skarby.

 2: Helhedsplanen. Hvor langt er vi?

 3: Oplæg til debat. Der er lokale ønsker om seniorboliger. Hvor skal de ligge?

 4: Drøftelser i grupper.

 5: Fremlæggelse og sammenfatning af drøftelserne. Prioritering af de 3 bedste placeringer.

 6: Afslutning.

Mathias gennemgik programmet, der blev udsendt til mailgrupperne Hammerholt og Ny Hammersholt den 
27. maj 2023. 

https://hillerod.citizenlab.co/da-DK/folders/solcelleparker-i-hillerod-kommune
mailto:brodeskov@city.dk
https://www.hillerod.dk/demokrati-og-indflydelse/involver-dig/horinger-afgorelser-og-borgermoder/lokalplan-469-i-horing/


Til drøftelsen om placering af boligerne, skal der opfordres til, at man kommer med realistiske bud, og ikke 
lade sig påvirke af, at der er lodsejere som allerede har budt deres jord til. 

Svend oplyste, at den gamle papiruldsfabrik er udlejet jf. nedenstående mail fra Jesper S. Lorentzen. 
Lejemålene kan opsiges, hvis projektet om Hammersholt Enge bliver en realitet.

Kære Svend,

Vi vil orientere dig og de andre lokale i Hammersholt og Ny Hammersholt om at vi nu har udlejet 
Brødeskovvej 38-42.

Bygningen har vi opdelt i 4 lejemål og udlejet til nogle gode møbelsnedker og tømrefirmaer som arbejder 
sammen i dagligdagen. Blandt de nye lejere er Blom&Jensen, som har leveret alt inventar til det nye 
besøgscenter på Hammershus, og Thinkwood som bygger smukke møbler og inventar. Det er alle firmaer 
som passer ind i den bæredygtige ånd.

I alle lejekontrakterne fremgår beskrevet vores målsætning om udvikling af projektet for Hammersholt 
Enge, som I er forelagt det, og vi har som udlejer sikret os mulighed for at opsige lejerne såfremt vi får 
behov for det ift. udvikling af Hammersholt Enge.

Vi vil gerne holdes orienteret om processen med at bidrage til visionen som skal skrives for Hammersholt og 
Ny Hammersholt til den kommende kommuneplan og vil forsat gerne deltage i møder og fremlæggelser.

Ad. 6 Evt. og næste møde

Tom fortalte om udviklingen med ”sløjfen” i Nr. Herlev:

Det lykkedes først at få et møde med politikerne, dog ikke borgmesteren, tidligere i år, selvom det 
oprindeligt var aftalt til sensommeren sidste år. Til mødet fik forvaltningen udleveret en samling af bilag der
dokumenterede, at beslutningen om etablering af en vej udenom byen blev taget for 50 år siden, samt at 
der er udarbejdet retslige dokumenter på den beslutning!

På baggrund af mødet og det udleverede materiale, er ”vejen” på dagsordenen på ABT’s møde den 8. juni 
2023, med vores materiale som bilag. Desværre lægger forvaltningen vægt på det trafiksikkerhedsmæssige,
derfor fremsender Mathias vedhæftede skrivelse til ABT, for at uddybe hvad Nr. Herlev lægger til grund for 
flytning af vejen. 

Mathias og Svend oplyste, at Lokalrådet skal arbejde for, at der bliver lavet en helhedsplan for alle områder
i Brødeskov. Forslagene om S-tog og solceller i Nr. Herlev, skal bruges til at Nr. Herlev bliver den næste 
landsby, hvor der laves en helhedsplan. 

Svend afholder første møde i ”Trafikudvalget i Hammersholt” ultimo juni, der er pt. 4 i udvalget, 2 eksterne 
samt Svend og Anette, pkt. på dagsordenen er bla. Hvordan Hulvejen kan gøres mere sikker. 

Planlagte møder: 

 13/6-23: Borgermøde i Hammersholt Forsamlingshus

 28/6-23: Hos Anette, Hammersholt Byvej 22, kl. 19.30

 9/8-23: Redaktionsmøde hos ?

Deadline til borgeravisen: 



 19/8-23

 28/10-23


